

## 马尔默 VS 布拉格斯巴达

分析:马尔默在最近的5场比赛中,都在半场结束 前进球。马尔默最近的3场比赛中,上半场的进球数更 多。马尔默近年来4次交手布拉格斯巴达,取得2胜2 负。马尔默最近各项10场赛事7场不败,取得5胜2

马尔默成立时间是1910年,为瑞典超第1豪门, 曾经22次获得瑞典超冠军,15次获得瑞典杯冠军,并 有1次欧冠亚军。马尔默主帅为瑞典人里德斯特姆,之 前执教过天狼星和卡尔马这类瑞典超二线球队, 不过 执教生涯没有显著荣誉,并在2022年11月开始执教

马尔默,并带领球队获得上赛季冠军。马尔默状态不 俗,上轮联赛主场 2-1 击败北雪平,近 4 场正赛 2 胜 2 平,保持不败。马尔默进攻挺稳,近15场正赛仅1场比 赛交出白卷,且场均效率高达 2.4 球。马尔默主场能力 出色,近10个正赛主场7胜2平1负,胜率高达70%。 马尔默防守下滑不少,近10场正赛仅1场比赛零封对 手,且场均失球达到1.7粒。

布拉格斯巴达最近的 4 场客场比赛中,每场都有 3 个或以上的进球。布拉格斯巴达在最近的5场客场比 赛中,取得了连胜。布拉格斯巴达最近各项10场赛事 未尝败绩,取得8胜2平。布拉格斯巴达捷甲传统豪 门,成立于1893年,历史上曾14次获得捷甲冠军,11

次获得捷克杯冠军,但欧战还没有荣誉人账。布拉格斯 巴达主教练是丹麦人拉尔斯·弗里斯,现年48岁,此前 担任过奥胡斯、奥尔堡和维堡的主教练,此外还在布伦 特福德和布拉格斯巴达担任助理教练,2024年7月成 为布拉格斯巴达主帅。布拉格斯巴达状态出色,上轮联 赛客场 2-1 击败亚布洛内茨,新赛季 9 场正赛 8 胜 1 平,保持不败。布拉格斯巴达欧战比赛不缺球,近10场 欧战比赛多达9场比赛至少2球,其中7场比赛至少3 球。布拉格斯巴达欧战进攻能力相当不错,近10场欧 战比赛连续进球,且场均效率高达 2.2 球。布拉格斯巴 达欧战客场能力低下,近10个欧战客场3胜1平6 负,胜率仅为30%。

## 赛事前瞻

## 任丘 22786 竞彩投注站提供

在欧冠的璀璨舞台上,每一场比赛都是豪门劲旅 的较量,更是激情与智慧的碰撞。本周三,欧冠小组赛 将迎来一场备受瞩目的对决,瑞士年轻人将坐镇主场 迎战土耳其加拉塔萨雷。这不仅是一场足球技艺的展 示,更是两队战术布局与球员意志的较量。

作为瑞士足球的佼佼者,年轻人队(FC Young Boys)近年来在欧冠赛场上屡有惊艳表现。他们拥有年 轻且充满活力的阵容,球员们技术细腻、配合默契,擅 长通过快速反击和精准传球撕开对手防线。在小组赛 中,年轻人队已经展现出了不俗的竞争力,他们渴望在 这场与加拉塔萨雷的较量中继续证明自己。

加拉塔萨雷(Galatasaray)作为土耳其足球的传统豪 门,加拉塔萨雷队拥有辉煌的历史和众多荣誉。他们的 球员实力强劲,技术全面,且拥有丰富的欧战经验。在 小组赛中,加拉塔萨雷队展现出了强大的进攻火力和 稳固的防守体系,是小组出线的有力竞争者。此役面对 年轻人队,加拉塔萨雷必将全力以赴,争取三分。

本场比赛,双方都将面临巨大的考验。年轻人队需 要利用主场优势,发挥出快速灵活的特点,通过高效的 进攻手段给加拉塔萨雷制造麻烦。而加拉塔萨雷队则 需依靠其丰富的欧战经验和强大的整体实力, 稳扎稳 打,寻找对手的破绽。

在战术层面,年轻人队可能会采用高位逼抢的策 略,试图在对方半场就形成压迫,从而限制加拉塔萨雷 的进攻组织。而加拉塔萨雷队则可能通过精准的传球 和跑位,寻找年轻人队防线上的空档,利用边路突破和 中路渗透相结合的方式,打破对方的防守体系。

本场比赛,双方的关键球员将发挥至关重要的作 用。年轻人队的前锋们需要把握住每一次进攻机会,用 进球为球队打开胜利之门。而加拉塔萨雷队的中场指 挥官们则需要掌控比赛节奏,确保球队在攻防两端都 能保持高效运转。

本场比赛年轻人队将无法派上法西内特·孔蒂和 赛迪·扬科,而上赛季大部分时间都在治疗的瑞士国脚 卡斯特里奥特·伊梅里最近脚踝受伤,9月份之前他将 无法参加比赛。帕特里克·拉赫曼的球队在周末的杯赛 中大胜弱旅普林特瑟 - 南达兹, 他的球队攻入 10 球。 塞德里克·伊滕上演帽子戏法,但在人选角逐中,西尔 弗·甘沃拉和梅斯查克·埃利亚可能比这位前流浪者队 前锋更胜一筹。这两支球队在八年前的唯一一次友谊 赛中打平,而周三晚上的比赛可能会重复这一结果。鉴 于年轻人队的防守不力,实力强大的加拉塔萨雷队必 定会全力进攻,为下周的主场关键比赛做好准备。预计 年轻人队会在主场战平加拉塔萨雷, 而防守欠佳的年 轻人队也可能会在这场比赛里失利。